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Critères palmarès
Partie 1
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– Chiffres clés – palmarès Fintech100

PROFIL

6 187
millions d’euros
--
Cumul levée de fonds

1 887
millions d’euros
--
Cumul CA 2022

14 122
employés
--
Cumul effectif

Rappel Cumul 2021 :
5 037M€

+71%
vs 2021 (1 106M€)

+38%
vs 2021 (10 245)

Top10 : 58% des levées
Top5 : 39% des levées

Top10 : 53% du cumul CA
Top5 : 34% du cumul CA

Top10 : 43% des levées
Top5 : 28% des levées
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Quels usages, services,
technologies ?

Partie 2
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– Activité principale

PROFIL

Base : 190 répondants

23%

19% 19%

11%
10%

6% 5% 5%
2%

14%

19%

24%

8%

13%
12%

5%

9%

6%

Paytech Assurtech Services financiers aux
entreprises

Financement Epargne,
investissement,
placements et

solutions

Regtech Banque numérique Process automation Environnement

Rappel étude 2021

Etude 2022
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– Quels marchés principaux vise vos solutions et services ?

PROFIL

Base : 190 répondants

26%

59%

25%

42%

BtoC BtoB BtoBtoB BtoBtoC
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– À quelles clientèles s'adresse-t-elle ?

PROFIL

Base : 190 répondants

62%

38%
35%

28%
24%

21%

58%

23% 23%

18%

14%

3%

Entreprises Établissements
bancaires

Particuliers Assureurs Courtiers Autre

2 profils de client en moyenne (1,4 en 2021)

Rappel étude 2021

Etude 2022
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– Sur quelle technologie principale s'appuie le développement de votre 
société ?

PROFIL

Base : 185 répondants

33%

18% 17%

14%

6%

1% 1%

10%

25% 25%

19% 19%

3%
2%

3% 4%

Développement
de logiciels

Intelligence
artificielle

API
management

Data
management,

analytics

Blockchain IoT Cyber-sécurité Autre

Rappel étude 2021

Etude 2022
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Croissance, revenus
et investissements

Partie 3
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– Quelle croissance attendez-vous en 2023 ?

PROFIL

3%

9% 9%

14% 12%

53%

Moins de 10% De 10% à 20% De 20% à 30% De 30% à 40% De 40% à 50% Plus de 50%

Moins de 30% : 20% Plus de 30% : 80%

Base : 148 répondants
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– Quelle croissance attendez-vous en 2024 ?

PROFIL

1%

7%
10% 10%

24%

48%

Moins de 10% De 10% à 20% De 20% à 30% De 30% à 40% De 40% à 50% Plus de 50%

Moins de 30% : 18% Plus de 30% : 82%

Base : 144 répondants
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– Quel pourcentage du chiffre d’affaires est consacré à la R & D ?

PROFIL

11%

28%

25%

37%

7%

24%

36%

34%

Moins de 10% De 10% à 20% De 20% à 30% Plus de 30%

Base : 143 répondants

Rappel étude 2021

Etude 2022
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– Quelle est la part de vos revenus récurrents par rapport à vos revenus 
totaux ? 

PROFIL

16%

11%

19%

38%

17%

7%

14%

19%

37%

23%

Moins de 25% De 25 à 49% De 50 à 74% De 75 à 99% 100%

Base : 142 répondants

Rappel étude 2021

Etude 2022
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Internationalisation
Partie 4
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– Votre société dispose-t-elle d’une 
couverture internationale (hors site de 
développement informatique) ?

PROFIL

Oui
57%

Non
43%

– Dans quelle zone géographique votre 
société dispose-t-elle d’une couverture 
internationale ?

Base : 109 répondants disposant d’une couverture internationale

18%

14%

11%

11%

9%

8%

6%

4%

4%

3%

3%

3%

2%

2%

1%

1%

Allemagne, Italie

Benelux

Péninsule ibérique

UK

Europe du Nord

Europe de l’Est

Amérique du Nord

Afrique du Nord

Asie Pacifique

Amérique latine

Moyen-Orient

Afrique de l’Ouest

Chine

Afrique centrale

Afrique de l’Est

Afrique du SudBase : 190 répondants
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Règlementation
Partie 5
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– Etes-vous en contact avec un régulateur (AMF, ACPR, ..) dans le cadre 
de votre activité ? 

PROFIL

Oui
66%

Non
34%

Base : 186 répondants

Rappel 2021 : 
68%

32%
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– Votre entreprise dispose-t-elle d’un 
agrément ou d’une autorisation pour 
exercer son activité ?

PROFIL

Oui
61%

Non
39%

– Votre entreprise cherche-t-elle à 
obtenir un agrément lié à son activité ?

Oui
15%

Non
85%

Base : 72 répondants ne disposant pas d’un agrément ou d’une autorisation

Base : 186 répondants

Rappel 2021 : 
59%

41%

Rappel 2021 : 
35%

65%
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– De quel(s) agrément(s) ou autorisation(s) dispose-t-elle ou cherche-t-
elle à obtenir ?

PROFIL

37%

21% 20% 19%

8%
6% 6%

4% 3% 3% 3% 2% 1%

Intermédiaire en
Assurance - ORIAS

Intermédiaire en
Opérations

Bancaires et
Services de

Paiement - ORIAS

Etablissement de
paiement - ACPR

Agent Prestataire
de Services de

Paiements - ACPR

Entreprise 
d’Investissement -
ACPR (avec AMF)

Etablissement de
Monnaie

Electronique -
ACPR

Organisme 
d’Assurance ou de 
réassurance - ACPR

Prestataire de
Services en Actifs

Numériques
(cryptos actifs) -
AMF (avec ACPR)

Etablissement de 
Crédit – ACPR

Société de
Financement -

ACPR

Intermédiaire en
Financement

Participatif - ORIAS

Agrément 
européen (SLB) –

ECB

Organisme de
micro-crédit - ACPR

Base : 186 répondants
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– Votre entreprise dispose-t-elle d’une des 
licences suivantes (PSD2) ? 

PROFIL

Oui
10%

Non
90%

Base : 20 répondants disposant d’une licence

44%

37%

19%

PISP

PSP

AISP

Base : 190 répondants
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Effectifs, emplois, partenariats
Partie 6
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– Au sein de vos effectifs, quelle est la part des emplois tech ?

PROFIL

15%

35%
37%

12%

1%1%

50%

36%

13%

1%

Plus de 75% De 50% à 75% De 25% à 50% De 10% à 25% Moins de 10%

Plus de 50% : 50% (51%)

Base : 177 répondants

Rappel étude 2021

Etude 2022
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– Au sein de vos effectifs, quelle est la part des femmes ?

PROFIL

0%

3%

13%

24%

26% 26%

5%
3%

Plus 75% De 60% à 75% De 50% à 60% De 40% à 50% De 30% à 40% De 20% à 30% De 10% à 20% Moins de 10%

De 20 à 40% : 52%

Base : 177 répondants
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– Votre entreprise a-t-elle pris des engagements particuliers en termes 
d’emploi ? 

PROFIL

Oui
51%

Non
49%

Base : 175 répondants
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– Dans quel(s) domaine(s) votre entreprise a-t-elle pris ses 
engagements en termes d’emploi ?

PROFIL

Base : 88 répondants ayant pris des engagements en termes d’emploi

68% 69%

61%

36%

23%

Dans la formation En faveur de la diversité En faveur de l’emploi des 
femmes

Dans la recherche de 
compétences à 
l’international

En faveur du handicap

2,5 engagements pris
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– Votre entreprise a-t-elle prévu de recruter dans les 6 mois qui 
viennent ?

PROFIL

Oui
96%

Non
4%

Base : 178 répondants
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– Au vu de la situation conjoncturelle actuelle (contexte inflationniste), 
envisagez-vous des mesures d'accompagnement pour vos collaborateurs ?

PROFIL

55%

41%

14%
19%

Augmentation de salaire Primes spécifiques non
pérennes

Autre Aucune mesure

Au moins une mesure : 83%

Base : 171 répondants
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– Quel serait le pourcentage moyen d’augmentation de salaire ?

PROFIL

Base : 90 répondants envisageant d’augmenter les salaires

34%

29%

17% 17%

3%

Plus 6% De 5% à 6% De 4% à 5% De 3% à 4% De 2% à 3%
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– Avez-vous mis en place un ou plusieurs partenariats avec un acteur 
institutionnel ou un grand groupe ? 

PROFIL

Oui
83%

Non
17%

Base : 156 répondants

Rappel 2021 : 
86%

14%



Palmarès Fintech100 - Résultats de l’étude 2022 31

PROFIL

– Dans quelle(s) catégorie(s) classez-
vous votre partenariat ?

Base : 131 répondants ayant mis en place un partenariat

83%

45%

22%

10%

7%

9%

5%

Partenariat commercial

Partenariat technologique

Partenariat stratégique et logique d’Open Innovation 
(incubation, accélération, concours d’Open 

Innovation, startups Studio, …)

Prise de participation minoritaire par un corporate via
un Corporate Venture Capital (CVC)

Prise de participation minoritaire directe par un
corporate

Prise de participation majoritaire ou rachat (directe
ou indirecte)

Partenariat avec un grand groupe via des fonds 
d’accompagnement et des fonds d’investissement 

externes

– Avez-vous mis en place un ou 
plusieurs partenariats avec un acteur 
institutionnel ou un grand groupe ? 

51%

33%

31%

28%

17%

16%

7%

Un groupe bancaire

Un grand groupe, une entreprise

Un groupe d’assurance

Une start-up

Un acteur institutionnel

Une Big Tech

Autre
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– Votre entreprise a-t-elle intégré, au cours de sa vie, un des 
programmes d’accompagnement suivants ?

PROFIL

36%

31%

18%

6% 5%

34%
33%

21%

19%

2%

6%

Incubateur Accélérateur Réseau Startup studio Autre Non, aucun
programmeBase : 147 répondants

Rappel étude 2021

Etude 2022
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Impact de la crise, PGE, Board
Partie 7
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– Quels sont les principaux risques et défis auxquels vous estimez être 
confrontés au quotidien ?

PROFIL

49%
46% 46%

42%

30% 28%

18%
16% 14%

3%

Pénurie de
talents

Crise
économique

(ralentissement
économique,

contexte
inflationiste)

Conformité et
évolution de la
réglementation

La concurrence
française et
étrangère

Disponibilités
des

financements

Maintien de 
l’innovation

Cyber-attaques Gestion des
données

Nouvelles crises 
sanitaires ou 

d’autres natures 
(guerre, crise 
énergétique, 

écologique …)

Evolution rapide 
de l’image des 

consommateurs

Base : 148 répondants
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– Compte tenu de la situation conjoncturelle (économie ralentie et contexte 
inflationniste), quel impact a la crise économique sur votre activité ?

PROFIL

5%

27%

48%

15%

5%

Très défavorable Moyennement
défavorable

Neutre Positif Très positif

Base : 151 répondants
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– Quelles seraient vos attentes en matière d’accompagnement ou de 
mesures publiques (au niveau national ou européens) ?

PROFIL

56%
52%

34%
32%

21%

15% 16%

7%

54% 53%

25%

16%

2%

15%
17%

8%

Développement
du financement

de scale-ups

Accès aux
financements

Européens

CIR CII Développement 
du financement 

d’amorçage

Small business
Act

Financement de
la recherche
dans le cadre

du plan de
relance

Autre

Base : 131 répondants
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– Aviez-vous souscrit un PGE dans le cadre de la crise sanitaire 
(dispositif ayant pris fin le 30 juin 2022) ?

PROFIL

Oui
35%

Non
65%

Base : 151 répondants
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– Avez-vous souscrit un PGE "résilience" (mis en place pour soutenir les 
entreprises affectées économiquement par la guerre en Ukraine – prolongé 
jusqu'au 31/12/22) ?

PROFIL

Oui
1%

Non
99%

Base : 151 répondants
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– Au sein du conseil d’administration 
de votre société ou de votre board
stratégique, disposez-vous 
d’administrateur indépendant ?

PROFIL

Oui
53%

Non
47%

– Si vous avez des administrateurs 
indépendants ou souhaitez en mobiliser, 
quels sont les compétences dont vous auriez 
besoin que vos administrateurs maîtrisent ?

Base : 98 répondants ayant des administrateurs indépendants 
ou souhaitant en mobiliser

55%

51%

44%

31%

26%

26%

9%

5%

Développement commercial et marketing

Développement international

Aide à la levée de fonds/investissement en capital

Technologique et R&D

Juridique et réglementaire

Direction financière/pilotage/trésorerie

RH, recrutement, droit social

Autre

Base : 145 répondants
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– Les répondants à l’étude

PROFIL

+SIMPLE
ACASI
ACHEEL
ACI WORLDWIDE
ACTIVE ASSET ALLOCATION
ADDON ACS
AFTERDATA
AKUR8
ALGOAN
AML FACTORY
ANYCOMMERCE
ANYLEASE
ASSETSAGACITY
ASSURLY
ASSURUP
ASTON ITF
ATEKKA
AZV
BANKSTORE
BASIKON
BITSTACK
BIZAO
BRIDGE
CABINET WATINE
CAPTION
CARBOMETRIX
CARTAN TRADE
CASHBEE
CDLK
CLIMB
COLORADO
DEECISION-NEW DEAL IN DUE-DILIGENCE 
DEFACTO
DESCARTES UNDERWRITING
DIAG N'GROW
DRIVEQUANT
ECOTREE
ELOA

ESPOR
ETHIFINANCE
EXPENSYA
FAMOCO
FASST
FINFROG
FINTECTURE
FIRE
FLAMINEM
FOREKASTS
FORTIA FINANCIAL SOLUTIONS
FORUM ATENA
GCOLLECT
GREEN SCOPE
HARVEST
HELIOS
HOGGO
ICEBERG DATA LAB
ID PROTECT
IMOGATE
INDEEZ
INQOM
IPAIDTHAT
JUMP TECHNOLOGY
KAIKO
KARD
KARMEN 
KHOME
KIILT
KLS
KRESUS TECHNOLOGIES
KRIPTOWN
LA IZI SOCIETY (NOM COMMERCIAL IZICREDIT)
LABIENVEILLANCEFINANCIÈRE
LEMONWAY
LEOCARE
LIBEO 
LIDIX
LINKCY
LINKURIOUS

LIQTRADE
LIVRET P.
LOVYS
LUKO
LYA PROTECT
LYF 
LYRA NETWORK
LYZI
MANAGER.ONE
MANGOPAY
MANYMORE
MON PETIT PLACEMENT
MONEY WALKIE
MONEYTRACK
MONISNAP
MOONCARD
MOONSHOT INSURANCE
MY GESTION PRIVÉE-RITCHEE.FR
MY HEALTHY
MYGESTIONPRIVEE RITCHEE 
MYRE
NAMR
NEFTYS
NEOFI SOLUTIONS
NICKEL
NILOS
OBAT
OBENDY®
OGGO DATA
ONLY ONE
PARTNER ASSURANCES
PAYFIT
PAYKROM
PAYLEAD
PAYTOP
PAYTWEAK
PLEDG
PODYAM
POWENS (EX BUDGET INSIGHT)
PRETTO

PROFIDEO
PROMIS
PYTHEAS CAPITAL ADVISORS - TRESO2
QANTEV
QILEO
QLOWER
QONTO
QUANTCUBE TECHNOLOGY
RAIZERS
ROLLINGFUNDS
ROSALY
SCORE & SECURE PAYMENT 
SEQUANTIS
SESAMM
SHAREGROOP
SHARELOCK
SHIFT TECHNOLOGY
SIDETRADE
SILKPAY
SILVR
SKALEET
SLIMPAY
SLINE 
SMARTPUSH
SMILE&PAY
SOFIN AFRICA
SO-SOFT
SPENDESK
STELLO
STOÏK
STRATUMN
STREAMMIND
STUDYASSUR
SWAN
SWILE
SYNOMEN
TALIUM ASSETS
TE
TEMPO FRANCE
TESOBE

TESTAMENTO

THINK INSURTECH SAS

TIIME

TOGETHRUST

TOUMAI

TRADEIN

TRUSTPAIR

UNISKIP

VALUECO

VIALINK

WEEFIN

WISEED

XP CREDIT MANAGEMENT

YAPILY

YAPLA

YOCHBEE

YOMONI

ZAION

ZALPHA

ZELROS


	Diapositive 1
	Diapositive 2 – Sommaire
	Diapositive 3
	Diapositive 4 – Chiffres clés – palmarès Fintech100
	Diapositive 5
	Diapositive 6 – Activité principale
	Diapositive 7 – Quels marchés principaux vise vos solutions et services ?
	Diapositive 8 – À quelles clientèles s'adresse-t-elle ?
	Diapositive 9 – Sur quelle technologie principale s'appuie le développement de votre société ?
	Diapositive 10
	Diapositive 11 – Quelle croissance attendez-vous en 2023 ?
	Diapositive 12 – Quelle croissance attendez-vous en 2024 ?
	Diapositive 13 – Quel pourcentage du chiffre d’affaires est consacré à la R & D ?
	Diapositive 14 – Quelle est la part de vos revenus récurrents par rapport à vos revenus totaux ? 
	Diapositive 15
	Diapositive 16 – Votre société dispose-t-elle d’une couverture internationale (hors site de développement informatique) ?
	Diapositive 17
	Diapositive 18 – Etes-vous en contact avec un régulateur (AMF, ACPR, ..) dans le cadre de votre activité ? 
	Diapositive 19 – Votre entreprise dispose-t-elle d’un agrément ou d’une autorisation pour exercer son activité ?
	Diapositive 20 – De quel(s) agrément(s) ou autorisation(s) dispose-t-elle ou cherche-t-elle à obtenir ?
	Diapositive 21 – Votre entreprise dispose-t-elle d’une des licences suivantes (PSD2) ? 
	Diapositive 22
	Diapositive 23 – Au sein de vos effectifs, quelle est la part des emplois tech ?
	Diapositive 24 – Au sein de vos effectifs, quelle est la part des femmes ?
	Diapositive 25 – Votre entreprise a-t-elle pris des engagements particuliers en termes d’emploi ? 
	Diapositive 26 – Dans quel(s) domaine(s) votre entreprise a-t-elle pris ses engagements en termes d’emploi ?
	Diapositive 27 – Votre entreprise a-t-elle prévu de recruter dans les 6 mois qui viennent ?
	Diapositive 28 – Au vu de la situation conjoncturelle actuelle (contexte inflationniste), envisagez-vous des mesures d'accompagnement pour vos collaborateurs ?
	Diapositive 29 – Quel serait le pourcentage moyen d’augmentation de salaire ?
	Diapositive 30 – Avez-vous mis en place un ou plusieurs partenariats avec un acteur institutionnel ou un grand groupe ? 
	Diapositive 31
	Diapositive 32 – Votre entreprise a-t-elle intégré, au cours de sa vie, un des programmes d’accompagnement suivants ?
	Diapositive 33
	Diapositive 34 – Quels sont les principaux risques et défis auxquels vous estimez être confrontés au quotidien ?
	Diapositive 35 – Compte tenu de la situation conjoncturelle (économie ralentie et contexte inflationniste), quel impact a la crise économique sur votre activité ?
	Diapositive 36 – Quelles seraient vos attentes en matière d’accompagnement ou de mesures publiques (au niveau national ou européens) ?
	Diapositive 37 – Aviez-vous souscrit un PGE dans le cadre de la crise sanitaire (dispositif ayant pris fin le 30 juin 2022) ?
	Diapositive 38 – Avez-vous souscrit un PGE "résilience" (mis en place pour soutenir les entreprises affectées économiquement par la guerre en Ukraine – prolongé jusqu'au 31/12/22) ?
	Diapositive 39 – Au sein du conseil d’administration de votre société ou de votre board stratégique, disposez-vous d’administrateur indépendant ?
	Diapositive 40 – Les répondants à l’étude

